Communiqué de presse
Prêles/Berne, septembre 2014
N° 99 de la revue INTERVALLES
Hughes Richard

Hughes Richard, le poète, l’éditeur, le libraire en chambre originaire de Lamboing, célèbre cette année son 80e anniversaire. La revue Intervalles a décidé de se joindre à ceux qui, du Plateau de Diesse à Porrentruy, ont décidé de rendre hommage à cet homme qui anime les Belles-Lettres jurassiennes depuis tant de décennies. La revue publie aussi un de ses textes inédits.

Des écrivains, des spécialistes de littérature, des amis de Hughes Richard ont noué pour Intervalles une gerbe d’études critiques ou de témoignages qui dressent un portrait du personnage et de son œuvre. Son travail d’éditeur est aussi largement évoqué puisqu’il fut, entre autres, un des moteurs de la collection Jurassica qui, à la fin des années septante et début des années quatre-vingt, a réédité quelques classiques de la littérature jurassienne, comme Le Journal de César de Pierre Alin.

Hughes Richard et Intervalles, c’est une vieille et belle histoire comme en témoignent les 9 collaborations avec la Revue, la première remontant à 1985 dans le numéro 12 avec un texte inédit L’été de ma seconde Naissance et les 2 livres parus en 1990 aux Editions Intervalles La Saison haute et La Petite Musique des Pays sans Printemps.

En livret séparé, les lecteurs d’Intervalles découvriront Surprenant hold-up à la poste de Lamboing, un texte inédit de Hughes Richard.

Celui-ci rejoint ainsi Blaise Cendrars, Monique Saint-Hélier et Robert Walser, les poètes Francis Giauque et Eric Sandmeier qui ont aussi fait l’objet d’une livraison d’Intervalles.

Ce numéro sera présenté lors du vernissage de la très belle exposition que la Bibliothèque cantonale jurassienne consacre à Hughes Richard à l’Espace Auguste-Viatte à Porrentruy du 12 septembre au 5 octobre 2014. Cette exposition sera ensuite présentée à Mémoire d’Ici à Saint-Imier du 25 octobre au 27 novembre. Tous les détails sur www.hughesrichard.ch.
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